

德胜中路的浙江花卉市场要关门?

有些花的价格降了,你要不要去看看

本报见习记者 许紫莹

“听说了吗?杭州人老底子买花的地方——浙江花卉市场要在2月10日关门了,花店老板现在都忙着清仓大甩卖呢!”昨天,钱江晚报·小时新闻接到读者报料。

这是真的吗?花店要搬到哪里去?昨天上午10点,记者来到位于杭州德胜中路的浙江花卉市场。

花店老板:

花价降了,但不是因为清仓

走进市场,小道两旁坐落着好几家花店,许多花就摆在店门口吸引顾客。有些花店是搞批发的,量大实惠,在别处也有店面,所以花卉价格没有太大变动。

走进“欣鑫园艺”花店,则像进入了花的海洋。蝴蝶兰、大花蕙兰、凤梨、红掌、北美冬青……色彩缤纷,叫人目不暇接。花店的苗老板说:“说是市场10号关门,但我东西太多了,搬空有点难。很多店已经开始搬了,我的店估计月内会搬走。”

“不过,我们也没有清仓甩卖,可以把花搬到别处的店去。花价的确降了,但不是因为要清仓,而是年后买花的人少了。”她说,“只有顾客一次性买20盆以上才会给最低价,比如郁金香零卖是15元一



仍有不少花店开着



浙江花卉市场一角

盆,买得多的才会给每盆10元的价格。”

有一家小店铺只卖瓜叶菊,五颜六色的瓜叶菊摆放在地上、架子上。王老板正忙着给客人挑花。王老板表示,年前瓜叶菊卖15元一盆,年后清仓价只需5元。“我们现在每天要卖六七百盆,昨天晚上拉过来一车,现在就只剩三四百盆了。”

王老板还没有找到新的店铺,“不太好找,现在店面租金贵,只能等市场关门后再找找看。”这家开了十几年的小店有不少老顾客,也会承包一些小区绿化,所以市场搬迁对王老板的主要影响在零卖这块。

也有花店挂着“大清仓”的牌子,但店里花朵种类不多,反倒是多肉养得很好,赏心悦目。一位老板告诉记者,这些多肉3棵只要10元,也没多少人来买。

老顾客:

习惯了来淘宝,市场要关有些遗憾

顾客胡先生正在努力把“战利品”搬进轿车后备箱,这是一株1.5米高的大叶绿萝,他花了100元。“我经常来这边买花的,年前我买了一株1.6米高

的,花了150块,现在的价格比较实惠。”

听说浙江花卉市场要搬,胡先生就从南星桥开了20分钟车过来淘宝。他担心地说:“我习惯了来这里买花,市场要关,有些遗憾,以后不知道该去哪里买。”

徐女士是和丈夫、孩子一起从半山开车过来的,“听说这里要关了,特意来这里看看有啥优惠的。我们最喜欢兰花,很漂亮。”徐女士买了9棵蝴蝶兰,其中4棵“黑美人”5棵“白花红心”,共花了270元,店员帮她把花仔细包好。

市场经理:

给商户的通知是10号关停

记者随后联系上了浙江花卉市场一位经理。这位经理表示:给商户的通知上写的是10号关停,不过会在执行中再看具体情况而定。整个市场有80多家商户需要搬迁,大部分商户已有去向,“杭州有很多类似的花卉市场,他们的去向都不同。”

这位经理还透露,市场的场地租赁合同今年到期,对方不再出租,所以市场只能关停。至于未来会不会在别处租场地开市场,还没有具体计划。

《狙击手》《长津湖之水门桥》票价都降了

杭州影院昨天平均票价下降近10元,不过还是比平时贵

本报讯 今年春节档最令人诟病的,是电影票太贵。

不少人将今年春节档全国总票房与去年同比下降23%、观影人次下降28%的主要原因归结于高票价:今年整个春节档平均票价为52.8元,比去年上涨8%。

杭州也不能幸免,钱江晚报·小时新闻记者在灯塔专业版上看到,2021年杭州春节档票房1.45亿元,观影人次284万,平均票价51.3元;2022年杭州春节档票房只有8100万元,观影人次下降到138万,而平均票价上涨到58.3元,上涨幅度达13%。

每到春节电影票就涨价,但为什么今年春节涨得特别多?一位业内人士表示,主要原因是受疫情影响,影院近两年经营状况一直不佳,年中众多档期缺乏优质影片,于是春节档的重要性愈发突出,“春节档是头部档期,又有头部电影上映,一个春节的收入可以顶半年。”

此外,春节档各电影最低发行价接连上涨,同时各售票平台减少了票补投入,也是票价上涨的原因之一。

不过这两天春节长假结束了,一些影院开始下

调价格,也有片方开始降低最低票价。

2月7日,张艺谋导演的电影《狙击手》片方下调与影院的最低结算价格至A类城市35元/人次,B类城市30元/人次,下调5元。A类城市包括北京、上海、广州、深圳;B类指其他城市。这也是今年春节档八部新片里首部降低最低票价的影片。

今年春节档票房冠军《长津湖之水门桥》片方博纳影业同日宣布,在全国博纳系影院实行特惠价,2月7日至20日,博纳院线启动特惠观影活动,全国

快评 电影属于大众,票价应该合理

前几天,春节档电影“票价贵”的话题登上了热搜。涨价,的确有不可控的客观原因。但万事不可过头,涨价过猛,商家最终也不一定赚到钱。

就拿这次来说,虽然影院播放场次同比更多,但票房收入并没有增长,观影人次更是明显下滑。这就难怪不少网友吐槽高票价是在“劝退大家”。为何就不能适当降价,让更多人来看,商家从而赚到更多呢?

高票价肯定会伤害观众的观影热情。电影票价

范围的博纳影城会员均可在柜台或博纳电影APP购票,以特惠价33.9元观看《长津湖之水门桥》。

全国的电影票开始降价,杭州降了吗?据灯塔专业版显示,杭州昨天平均票价是51.1元,比大年初一60.7元直降9.6元,就是比年初六55.6元也降了4.5元。其中《长津湖之水门桥》下降最多,降了10.2元;其次是《四海》,降了9.6元。

不过,就算这样,杭州昨天平均票价还是比平时贵了5到10元。

本报记者 陆芳

格如果再涨下去,很可能让观众数量不断下降。相关利益方不能为图一时之利润泽而渔,还是要顾及电影业的可持续发展。毕竟电影是一种大众艺术,电影消费属于大众消费,其票价应当在一般群众的承受范围之内。

可喜的是,春假后第一个工作日,电影院全面下调票价。影院方表现了挽回观众的诚意,也相信观众会用真金白银继续支持电影产业的发展。

本报评论员 项向荣